
YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 209 342 37 83 126 181 307 45 141 106 191 277 42 143 115 247 335 60 110 123

Unweighted Sample 1010 206 346 43* 82 124 169 322 49* 144 107 180 290 46* 145 115 221 351 64 116 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 42 0 100 0 0 0 4 95 14 22 0 4 98 8 25 1 5 91 32 23 5

Con 26 100 0 0 0 0 94 1 17 7 7 94 1 12 7 8 86 1 11 2 5

UKIP 16 0 0 0 0 100 1 0 11 6 93 2 0 9 5 91 7 2 0 4 87

Plaid 10 0 0 0 100 0 0 2 0 61 0 0 2 2 59 0 1 3 5 67 2

Lib Dem 5 0 0 100 0 0 1 1 57 2 1 1 0 69 4 1 1 2 50 2 1

Other 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1

Other Parties Voting Intention

Green 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Non Voters

Would Not Vote 6 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 3 3 0 2

Don't know 13 0 0 0 0 0 3 3 13 9 1 5 3 5 8 1 11 12 20 10 9

Constituency: Headline Voting Intention

Lab 39 2 86 12 6 1 0 100 0 0 0 1 96 11 11 2 3 85 27 16 5

Con 23 86 2 7 0 1 100 0 0 0 0 94 0 9 2 2 82 0 6 1 4

Plaid 18 5 9 9 94 7 0 0 0 100 0 3 3 3 83 1 5 9 16 80 10

UKIP 13 4 0 2 0 86 0 0 0 0 100 1 0 2 0 93 7 3 0 1 76

Lib 6 4 2 70 0 4 0 0 100 0 0 1 1 74 4 2 4 3 48 2 5

Other 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 1

Constituency: Other Parties Voting Intention

Green 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Consituency: Non Voters

Would not vote 7 3 0 2 0 4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 2 3 2 6 0 4

Don't know 14 7 4 11 0 6 0 0 0 0 0 5 2 7 4 3 14 11 30 7 9

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Past Vote 2015
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YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 42

Con 26

UKIP 16

Plaid 10

Lib Dem 5

Other 2

Other Parties Voting Intention

Green 2

BNP 0

Respect 0

Other 0

Non Voters

Would Not Vote 6

Don't know 13

Constituency: Headline Voting Intention

Lab 39

Con 23

Plaid 18

UKIP 13

Lib 6

Other 2

Constituency: Other Parties Voting Intention

Green 2

BNP 0

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 0

Communist 0

Other 0

Consituency: Non Voters

Would not vote 7

Don't know 14

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West

490 520 123 226 341 319 475 535 193 209 225 209 174

500 510 75 159 354 422 556 454 207 198 211 221 173

% % % % % % % % % % % % %

42 42 30 49 49 34 38 46 30 39 47 47 45

24 28 16 18 23 36 30 22 31 31 19 26 22

16 15 13 12 13 21 10 21 16 16 13 15 17

11 9 17 15 10 6 14 7 16 9 9 7 11

5 4 10 4 4 3 7 3 5 3 8 2 5

2 2 13 2 1 1 3 2 3 2 3 2 1

2 2 11 2 1 0 2 2 3 2 3 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

5 6 13 6 5 3 4 7 6 9 6 4 4

9 18 21 17 12 10 15 12 16 7 12 18 15

36 42 20 42 47 33 35 42 24 40 46 41 39

22 23 25 18 17 31 26 20 29 25 17 23 21

19 16 25 23 18 13 22 14 23 20 14 15 17

15 11 13 9 11 18 9 18 12 14 13 13 15

5 6 8 6 7 4 6 5 8 2 7 6 6

2 2 9 2 1 1 2 2 3 0 3 2 1

2 1 9 2 1 0 2 2 3 0 3 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 8 16 7 6 5 6 8 8 10 7 6 4

9 19 20 19 13 10 14 15 14 10 14 15 17

Social Grade RegionGender Age
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 209 342 37 83 126 181 307 45 141 106 191 277 42 143 115 247 335 60 110 123

Unweighted Sample 1010 206 346 43* 82 124 169 322 49* 144 107 180 290 46* 145 115 221 351 64 116 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Past Vote 2015

List: Headline Voting Intention

Lab 34 1 81 1 5 0 0 88 7 5 0 0 100 0 0 0 2 79 15 15 4

Con 24 86 2 5 0 3 95 0 4 4 1 100 0 0 0 0 80 1 8 2 5

Plaid 18 5 10 15 93 5 2 5 11 83 0 0 0 0 100 0 4 11 22 76 8

UKIP 14 4 0 3 0 86 1 1 5 1 96 0 0 0 0 100 8 3 1 0 77

Lib 5 2 1 76 1 3 2 2 69 1 1 0 0 100 0 0 4 2 50 2 4

Green 4 1 4 0 2 1 0 3 5 4 0 0 0 0 0 0 2 4 3 4 1

Other 2 0 2 0 0 2 0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 2 3

List: Non Voters

Would not vote 7 3 1 3 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2 5 0 3

Don't know 13 4 5 0 0 4 1 2 5 3 0 0 0 0 0 0 11 12 24 5 9

June        

24-26

Sept    

21-24

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike 

and 10 means strongly like, how do you feel about…?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 9 13 5 13 6 18 16 2 12 9 19 17 3 12 8 18 14 4 4 10 14

1 5 4 7 2 0 2 9 8 1 0 2 11 7 1 0 2 11 6 1 1 3 9

2 4 4 10 1 8 1 6 9 0 6 6 6 11 1 7 3 5 8 0 3 4 6

3 6 7 10 3 23 12 8 11 4 8 10 7 8 3 22 11 7 8 3 18 9 10

4 6 8 12 5 13 14 9 13 5 11 11 10 14 3 10 11 7 12 4 10 13 8

5 13 13 14 15 1 11 12 14 14 5 12 10 14 15 9 10 11 15 13 18 13 13

6 9 9 6 9 6 15 7 3 10 16 12 7 3 11 5 12 9 6 12 6 13 10

7 9 10 8 11 17 21 9 8 14 12 15 11 8 12 13 17 11 9 13 11 11 8

8 9 7 3 13 0 7 0 1 14 9 7 1 1 13 5 9 1 3 13 3 8 1

9 3 4 0 9 11 0 1 0 10 9 2 0 1 10 7 3 0 0 9 4 2 1

10 – Strongly like 2 3 1 7 1 1 1 0 8 0 1 1 0 8 0 3 1 0 7 1 2 0

Don’t know 26 24 18 20 8 10 20 17 20 12 15 17 16 20 11 12 20 18 21 21 11 22

MEAN 4.8 4.8 3.5 6.2 4.3 5.0 3.3 3.2 6.6 5.0 4.6 3.2 3.2 6.6 4.3 5.1 3.3 3.6 6.4 4.7 4.7 3.4

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11 11 1 19 8 17 10 1 19 12 16 9 0 19 9 16 10 1 16 6 19 8

1 3 4 2 5 4 10 2 2 5 2 9 3 2 5 4 9 3 2 6 3 8 3

2 5 4 4 4 13 11 3 4 5 7 9 2 3 4 4 11 2 2 5 9 8 5

3 5 6 5 8 9 9 7 8 7 10 5 8 7 7 6 6 8 6 6 9 8 7

4 5 6 8 6 3 9 8 6 6 2 6 11 7 6 2 4 9 7 5 5 7 8

5 11 9 10 8 7 6 12 10 10 10 5 13 9 9 7 6 12 11 8 12 7 12

6 6 6 9 4 7 8 3 8 4 7 5 4 9 4 10 7 3 8 6 3 5 3

7 3 3 5 2 1 4 3 4 2 5 4 3 5 2 2 5 3 6 2 0 1 5

8 2 2 7 1 8 1 1 8 1 4 3 0 7 1 10 1 0 7 1 0 1 0

9 1 1 2 1 0 0 1 1 1 0 1 2 2 1 0 0 1 2 1 0 0 0

10 – Strongly like 1 1 2 1 0 1 1 2 1 0 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1

Don’t know 48 47 46 43 42 25 49 47 41 40 37 44 46 42 45 34 49 46 44 53 33 50

MEAN 3.7 3.6 5.3 2.7 3.6 2.9 3.6 5.2 2.8 3.7 3.0 3.7 5.4 2.8 4.2 2.9 3.6 5.3 2.9 3.1 2.6 3.7
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

List: Headline Voting Intention

Lab 34

Con 24

Plaid 18

UKIP 14

Lib 5

Green 4

Other 2

List: Non Voters

Would not vote 7

Don't know 13

June        

24-26

Sept    

21-24

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike 

and 10 means strongly like, how do you feel about…?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 9

1 5 4

2 4 4

3 6 7

4 6 8

5 13 13

6 9 9

7 9 10

8 9 7

9 3 4

10 – Strongly like 2 3

Don’t know 26 24

MEAN 4.8 4.8

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11 11

1 3 4

2 5 4

3 5 6

4 5 6

5 11 9

6 6 6

7 3 3

8 2 2

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 48 47

MEAN 3.7 3.6

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West

490 520 123 226 341 319 475 535 193 209 225 209 174

500 510 75 159 354 422 556 454 207 198 211 221 173

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

30 38 17 39 42 29 31 37 25 31 39 38 36

23 24 23 16 19 33 26 21 29 28 17 24 21

20 15 21 25 18 12 21 15 24 17 15 14 19

16 12 13 9 13 19 10 18 13 16 12 15 15

5 6 13 4 5 4 7 4 4 3 10 3 5

4 4 11 7 2 2 5 3 4 4 6 4 2

1 2 2 0 2 2 1 2 1 1 2 3 1

7 7 16 7 7 4 6 8 7 10 7 6 4

8 17 20 18 11 8 12 13 13 10 11 15 14

13 5 18 6 9 8 6 12 8 8 13 5 11

5 3 2 4 3 5 4 3 3 4 5 2 6

4 4 0 5 4 6 5 4 4 4 3 4 7

7 7 9 8 6 7 9 5 10 6 7 5 5

10 6 12 8 6 8 7 9 7 12 8 7 6

13 13 7 9 14 18 13 13 14 10 11 15 17

9 8 6 8 11 8 10 8 7 10 6 12 9

11 10 8 10 12 10 12 9 13 7 13 9 9

6 7 2 4 9 7 6 7 5 5 6 10 7

3 4 0 1 6 5 4 3 4 3 4 4 4

3 2 0 2 2 5 2 3 1 1 4 4 4

16 31 38 35 20 14 22 25 24 32 21 25 15

4.5 5.1 3.4 4.6 5.1 5.0 4.9 4.6 4.8 4.4 4.7 5.4 4.7

15 7 9 7 12 12 11 10 9 8 19 10 7

6 2 1 4 6 3 4 4 2 4 5 4 5

4 4 1 4 4 6 6 3 6 5 5 3 3

8 5 9 6 6 6 6 7 7 3 9 5 9

6 6 0 7 8 5 6 6 3 6 5 7 11

9 9 11 7 6 13 11 8 11 7 9 9 10

8 3 8 2 8 5 4 7 7 8 3 3 7

3 3 4 1 2 5 4 2 3 3 4 4 1

3 2 4 2 1 3 2 2 5 1 1 2 2

1 1 0 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1

1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 2 1 0

37 57 54 61 44 39 45 49 46 54 38 53 44

3.3 3.9 4.1 3.2 3.4 3.7 3.5 3.6 4.0 3.8 3.0 3.6 3.7
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 209 342 37 83 126 181 307 45 141 106 191 277 42 143 115 247 335 60 110 123

Unweighted Sample 1010 206 346 43* 82 124 169 322 49* 144 107 180 290 46* 145 115 221 351 64 116 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Past Vote 2015

June        

24-26

Sept    

21-24

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7 8 4 8 8 6 17 6 8 7 6 19 5 9 1 6 18 4 8 3 7 16

1 2 4 7 4 0 1 6 5 5 2 1 9 5 5 2 2 8 6 4 2 1 6

2 5 4 8 3 2 9 6 8 3 1 9 6 8 3 1 8 6 7 3 2 8 7

3 7 6 5 8 0 8 5 6 7 2 7 7 6 6 0 7 6 4 8 3 11 7

4 5 6 11 4 6 3 6 10 5 6 5 4 11 5 4 4 6 10 4 10 4 5

5 12 13 17 15 3 14 12 18 13 16 13 11 18 14 5 16 9 19 15 13 14 8

6 9 7 7 10 8 15 2 5 10 6 12 3 5 10 9 14 2 6 9 6 12 2

7 7 6 4 6 10 13 3 4 5 13 11 3 4 5 10 11 4 5 6 7 10 5

8 4 4 2 5 20 4 5 3 6 9 3 5 3 6 19 3 3 4 5 10 1 4

9 1 2 1 2 3 3 0 0 3 3 3 1 1 3 3 2 1 1 3 1 3 1

10 – Strongly like 1 1 1 0 5 0 2 0 0 8 0 1 0 0 8 1 1 0 0 6 1 1

Don’t know 41 39 35 35 37 25 36 35 34 28 30 34 34 35 37 26 37 35 34 38 30 39

MEAN 4.4 4.3 4.0 4.4 6.2 4.8 3.3 3.9 4.5 5.7 4.7 3.0 3.9 4.3 6.9 4.7 2.9 4.2 4.4 5.6 4.5 3.2

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10 10 13 6 9 1 25 14 6 9 1 28 14 7 3 1 28 12 6 3 2 25

1 4 6 9 5 8 0 7 7 5 12 2 10 8 5 12 1 8 8 7 6 0 6

2 6 5 9 2 4 0 7 10 2 6 2 8 9 2 5 2 7 7 4 4 0 10

3 6 7 9 8 11 6 6 8 9 3 4 8 8 8 10 4 9 8 6 12 6 9

4 5 6 9 5 10 2 5 9 6 10 5 3 10 6 9 4 4 9 5 8 8 5

5 13 13 13 15 23 7 12 13 14 14 9 11 14 14 21 8 11 15 15 32 4 8

6 10 7 7 9 1 9 6 6 9 4 9 5 6 10 5 10 5 7 9 3 9 9

7 11 9 7 14 18 8 5 11 12 12 12 3 10 11 15 14 2 9 11 12 12 3

8 8 7 4 9 1 22 4 3 9 6 18 5 4 9 6 16 4 4 9 4 17 5

9 3 3 2 5 5 14 0 2 5 4 9 0 0 4 1 11 0 1 5 2 12 0

10 – Strongly like 5 5 2 5 0 23 2 1 4 4 19 1 1 4 4 19 1 1 4 1 23 1

Don’t know 22 23 18 18 9 7 21 17 19 19 11 19 17 20 10 10 21 20 21 13 7 21

MEAN 4.8 4.7 3.7 5.4 4.3 7.6 3.1 3.7 5.2 4.5 7.1 2.6 3.6 5.1 4.7 7.2 2.7 3.9 5.1 4.7 7.4 2.9

Nathan Gill

0 – Strongly dislike 10 9 2 11 17 27 8 3 12 9 21 8 2 11 14 21 8 2 11 9 24 7

1 2 3 3 4 3 6 3 2 5 2 5 3 3 5 1 5 4 3 4 3 6 3

2 3 5 5 6 0 3 2 9 5 3 3 2 8 5 3 3 2 7 6 4 2 2

3 4 3 6 2 11 5 1 8 3 3 3 1 7 3 10 3 1 6 3 2 4 1

4 4 4 5 5 0 2 5 3 4 8 4 4 4 5 0 5 4 5 4 2 2 4

5 9 8 8 9 11 7 6 5 10 10 4 9 7 9 8 5 8 10 9 18 4 4

6 3 3 2 2 0 3 4 2 3 1 2 4 2 3 0 4 4 3 2 0 4 3

7 2 1 0 0 0 1 5 0 0 4 3 3 1 0 2 3 3 0 0 0 3 4

8 2 1 0 2 2 0 6 0 2 2 0 8 0 2 3 0 7 1 1 0 0 6

9 1 1 1 0 0 1 3 1 0 0 1 2 1 0 2 1 1 0 0 0 1 3

10 – Strongly like 1 1 0 0 0 0 6 0 0 0 0 7 0 0 0 0 6 0 0 0 0 5

Don’t know 62 62 68 59 56 44 53 67 58 56 53 49 66 58 57 52 53 65 59 63 51 60

MEAN 3.4 3.2 3.4 2.8 2.4 2.0 5.1 3.1 2.8 3.6 2.2 5.2 3.2 2.9 3.0 2.4 5.0 3.5 2.8 3.0 2.1 5.2
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

June        

24-26

Sept    

21-24

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7 8

1 2 4

2 5 4

3 7 6

4 5 6

5 12 13

6 9 7

7 7 6

8 4 4

9 1 2

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 41 39

MEAN 4.4 4.3

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10 10

1 4 6

2 6 5

3 6 7

4 5 6

5 13 13

6 10 7

7 11 9

8 8 7

9 3 3

10 – Strongly like 5 5

Don’t know 22 23

MEAN 4.8 4.7

Nathan Gill

0 – Strongly dislike 10 9

1 2 3

2 3 5

3 4 3

4 4 4

5 9 8

6 3 3

7 2 1

8 2 1

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 62 62

MEAN 3.4 3.2

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West

490 520 123 226 341 319 475 535 193 209 225 209 174

500 510 75 159 354 422 556 454 207 198 211 221 173

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

10 6 10 4 9 8 7 9 7 7 13 6 5

6 3 1 3 5 7 4 5 3 4 6 2 6

6 3 3 3 5 5 7 3 6 5 4 5 2

6 6 4 2 10 6 5 7 3 12 6 5 6

6 5 3 4 4 9 6 5 5 5 3 7 9

15 12 13 12 13 14 12 15 13 10 12 14 19

6 7 9 4 8 7 9 5 8 5 6 5 11

6 6 4 7 6 6 8 5 9 0 7 8 5

5 4 2 2 5 5 4 4 9 4 5 1 2

2 2 0 1 2 3 2 2 3 1 2 1 1

1 1 0 0 1 1 1 1 2 0 2 0 0

32 46 52 57 33 28 38 40 34 46 36 45 34

4.1 4.4 4.1 4.5 4.2 4.2 4.4 4.1 5.0 3.7 4.0 4.3 4.3

12 8 7 7 12 11 9 11 7 6 15 12 8

6 5 7 4 5 7 5 6 5 6 4 7 7

5 4 7 4 3 6 5 4 4 5 4 4 5

8 6 1 7 7 9 6 7 7 8 7 6 5

6 6 2 9 5 7 7 5 8 7 4 5 7

12 14 14 12 12 16 13 13 13 11 15 12 14

9 6 5 4 9 9 7 7 7 6 10 6 8

9 9 12 12 8 6 8 10 5 8 6 9 17

7 7 6 3 10 7 8 6 9 7 8 4 8

3 4 2 3 5 3 4 3 4 4 4 3 2

6 3 4 6 4 4 5 4 5 3 5 4 5

18 28 33 31 22 15 22 24 26 30 18 27 14

4.7 4.8 4.8 5.0 4.8 4.4 4.9 4.6 4.9 4.7 4.6 4.3 5.0

15 4 13 10 10 7 12 7 9 13 13 6 5

5 2 0 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4

6 3 13 2 4 4 3 6 6 5 5 2 5

4 2 3 1 3 5 4 3 4 5 3 2 2

3 4 1 6 3 4 3 4 3 2 3 5 6

9 7 7 7 8 8 8 7 10 8 7 7 8

3 2 3 1 2 4 3 2 3 1 4 4 1

2 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 4

1 1 0 1 2 2 0 2 3 2 1 1 1

1 1 0 1 1 1 0 1 2 0 0 1 0

1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2

51 73 60 67 61 61 61 63 57 61 61 69 62

2.9 3.6 2.3 3.1 3.3 3.6 2.8 3.5 3.6 2.5 2.7 3.6 3.7
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 209 342 37 83 126 181 307 45 141 106 191 277 42 143 115 247 335 60 110 123

Unweighted Sample 1010 206 346 43* 82 124 169 322 49* 144 107 180 290 46* 145 115 221 351 64 116 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Past Vote 2015

June        

24-26

Sept    

21-24

David Cameron

0 – Strongly dislike 27 30 1 53 13 40 25 1 54 14 39 26 1 52 13 43 26 1 51 17 41 27

1 6 8 0 11 9 13 8 0 12 8 11 7 0 13 2 11 7 1 13 13 10 8

2 8 7 0 10 13 10 7 0 10 14 8 5 0 8 14 11 5 2 8 15 10 7

3 7 7 1 9 14 9 9 3 8 13 8 10 3 8 10 7 7 2 8 8 10 8

4 5 6 1 5 15 9 11 1 4 9 12 7 2 5 13 9 7 2 5 15 11 9

5 9 8 9 4 12 3 11 10 4 8 5 11 11 5 8 4 13 12 4 13 3 11

6 8 7 16 2 15 6 7 16 1 7 7 8 16 1 16 7 9 19 2 8 6 3

7 9 7 17 3 9 2 9 18 4 15 3 8 17 3 16 2 8 17 3 5 2 10

8 9 7 29 0 0 0 6 26 0 6 2 10 25 0 2 2 10 23 1 3 0 7

9 4 3 12 0 0 1 2 12 0 2 1 2 13 0 2 1 1 9 0 0 3 3

10 – Strongly like 4 3 11 0 2 1 1 10 0 4 2 1 11 0 4 1 1 9 0 1 1 0

Don’t know 6 8 3 3 0 6 5 3 4 0 5 5 3 5 0 3 5 5 6 3 4 6

MEAN 3.8 3.3 7.4 1.3 3.6 2.0 3.4 7.3 1.3 4.0 2.3 3.6 7.2 1.3 4.4 2.0 3.6 7.0 1.4 3.2 2.1 3.3

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 8 17 40 3 12 8 31 39 5 10 9 35 40 4 9 7 34 34 7 12 5 28

1 2 6 13 1 8 1 9 13 1 11 2 10 12 1 9 3 9 12 3 3 3 10

2 4 6 11 2 15 4 7 10 2 12 8 5 10 3 17 6 6 12 3 10 4 6

3 4 6 12 2 9 2 10 10 2 9 4 13 10 2 6 3 12 12 4 5 2 8

4 5 5 6 2 12 5 4 7 2 9 6 2 7 3 8 6 3 7 3 9 5 3

5 11 11 6 8 17 18 15 7 9 5 18 14 8 8 19 17 13 9 8 20 20 13

6 5 6 3 6 3 16 5 3 6 6 12 4 3 7 7 10 5 3 7 3 14 5

7 4 8 2 13 4 11 3 2 13 13 9 2 2 13 5 11 2 1 13 8 9 7

8 3 10 0 20 15 10 3 3 18 10 11 4 3 17 15 11 4 2 16 12 11 6

9 2 5 1 12 3 7 1 0 13 5 4 0 0 12 1 7 0 1 11 1 10 1

10 – Strongly like 2 9 1 21 1 12 2 1 21 6 10 3 0 22 1 13 2 1 15 11 13 3

Don’t know 51 13 6 8 0 7 10 6 8 5 9 9 6 9 3 6 10 8 12 7 7 11

MEAN 4.4 4.7 1.8 7.4 4.1 6.0 2.8 2.0 7.2 4.5 5.5 2.5 2.0 7.2 4.2 5.9 2.6 2.1 6.5 4.9 6.2 3.1

Tim Farron

0 – Strongly dislike 8 4 10 5 4 19 4 10 6 5 20 4 10 4 4 18 4 10 1 8 18

1 4 6 5 0 1 3 5 5 0 3 5 5 5 0 2 5 5 4 0 2 4

2 4 4 5 2 2 6 4 5 0 5 6 4 5 0 5 5 3 4 2 4 6

3 7 7 8 0 11 4 8 9 5 8 5 8 10 1 8 5 7 8 4 8 6

4 7 8 9 7 8 5 12 7 11 6 3 12 8 6 6 3 10 7 5 7 3

5 13 14 13 8 14 12 11 13 11 16 12 11 13 12 16 10 14 13 24 13 11

6 6 9 6 11 5 6 7 7 11 4 9 8 5 13 6 8 9 6 8 3 3

7 2 1 2 17 2 2 1 3 13 2 1 2 3 14 2 1 1 4 10 3 1

8 2 3 2 9 1 1 2 3 12 1 1 2 3 11 1 0 2 2 6 1 1

9 1 0 1 12 0 1 1 1 1 1 0 0 1 11 1 0 1 1 3 0 1

10 – Strongly like 1 1 0 9 1 1 1 0 7 1 1 1 0 5 3 1 1 0 5 3 0

Don’t know 47 44 39 20 50 42 44 37 23 49 38 43 40 24 47 44 43 41 34 49 47

MEAN 3.8 4.0 3.6 6.6 4.2 2.9 4.0 3.6 5.8 3.9 2.9 3.9 3.5 6.5 4.4 2.8 4.2 3.6 5.8 3.9 2.7
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

June        

24-26

Sept    

21-24

David Cameron

0 – Strongly dislike 27 30

1 6 8

2 8 7

3 7 7

4 5 6

5 9 8

6 8 7

7 9 7

8 9 7

9 4 3

10 – Strongly like 4 3

Don’t know 6 8

MEAN 3.8 3.3

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 8 17

1 2 6

2 4 6

3 4 6

4 5 5

5 11 11

6 5 6

7 4 8

8 3 10

9 2 5

10 – Strongly like 2 9

Don’t know 51 13

MEAN 4.4 4.7

Tim Farron

0 – Strongly dislike 8

1 4

2 4

3 7

4 7

5 13

6 6

7 2

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 47

MEAN 3.8

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West

490 520 123 226 341 319 475 535 193 209 225 209 174

500 510 75 159 354 422 556 454 207 198 211 221 173

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

35 26 22 30 34 29 29 32 26 31 36 27 31

8 8 6 8 8 9 9 7 12 6 8 5 8

7 7 6 11 7 5 6 7 5 8 8 5 9

7 7 7 6 8 6 6 8 7 6 8 6 7

5 6 6 6 5 5 6 5 5 3 5 9 5

7 9 7 7 9 8 8 8 4 6 8 12 9

7 8 16 4 6 7 7 8 9 6 8 4 10

8 7 5 6 7 9 9 6 8 9 6 8 5

9 6 4 7 6 10 7 7 8 9 4 8 7

2 4 0 1 2 6 3 3 3 5 1 3 3

2 3 3 2 2 3 4 1 5 3 2 1 1

4 11 19 11 6 2 7 8 8 8 6 12 5

3.1 3.5 3.5 2.9 3.0 3.8 3.5 3.1 3.6 3.5 2.7 3.6 3.2

20 14 8 8 15 28 16 17 17 22 16 15 14

7 5 6 7 5 6 5 6 8 5 3 7 7

5 6 9 4 6 6 7 5 6 4 5 9 4

6 5 6 4 5 8 8 3 3 8 9 5 3

4 5 3 5 3 7 4 5 7 4 5 2 5

10 11 7 15 12 8 12 10 10 10 12 7 15

6 5 3 7 7 5 6 6 2 6 5 9 6

8 8 8 9 8 6 8 8 6 6 10 9 7

11 9 13 9 11 8 8 12 9 11 8 8 13

6 5 3 6 6 5 6 5 4 7 6 5 5

10 8 9 9 9 9 9 9 13 5 9 6 13

7 19 24 19 13 6 13 14 16 12 11 18 9

4.7 4.8 5.1 5.4 5.0 4.0 4.6 4.8 4.8 4.3 4.8 4.6 5.2

13 5 9 6 9 9 8 9 6 11 10 7 7

5 3 0 3 4 5 5 3 2 2 7 3 4

4 4 5 2 3 6 4 4 3 3 4 6 4

9 5 5 5 6 9 7 6 5 9 5 7 7

7 6 7 7 6 8 6 8 8 7 3 5 13

14 12 12 11 12 15 14 11 17 11 11 13 11

7 5 4 5 6 6 6 6 5 6 7 4 7

3 2 4 0 4 2 2 3 2 3 2 2 3

2 2 1 1 1 3 2 1 2 2 2 2 2

1 1 3 0 1 1 1 1 0 1 2 0 1

1 1 0 1 1 1 1 0 2 1 1 0 0

35 58 48 60 48 35 45 48 49 45 46 51 42

3.6 4.0 4.0 3.7 3.8 3.7 3.9 3.7 4.4 3.7 3.6 3.6 3.8
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 209 342 37 83 126 181 307 45 141 106 191 277 42 143 115 247 335 60 110 123

Unweighted Sample 1010 206 346 43* 82 124 169 322 49* 144 107 180 290 46* 145 115 221 351 64 116 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Past Vote 2015

April    

13-15

Sept    

21-24

Nigel Farage

0 – Strongly dislike 33 30 17 43 50 51 0 16 44 31 46 0 16 44 40 45 0 14 43 53 50 0

1 6 7 7 5 9 13 1 7 5 8 10 1 6 4 10 10 1 8 6 9 8 1

2 7 7 9 8 15 7 2 9 6 15 10 2 8 6 22 9 2 9 10 8 8 0

3 6 7 8 9 6 6 0 10 8 7 6 0 11 8 4 5 0 9 7 7 4 0

4 6 6 9 7 1 1 2 9 8 0 7 1 9 7 0 7 2 9 6 0 5 3

5 7 7 10 7 7 2 5 10 7 4 2 6 9 8 5 3 6 11 7 3 7 1

6 6 5 10 3 8 7 4 11 4 7 6 2 11 4 3 9 3 9 4 5 6 5

7 7 6 11 4 2 1 11 11 5 8 1 8 12 5 6 1 9 11 3 1 4 12

8 5 6 10 4 3 1 12 7 4 9 3 14 8 4 5 1 12 9 5 0 0 14

9 3 4 5 3 0 0 16 4 3 1 1 18 3 3 2 2 16 4 3 4 0 14

10 – Strongly like 6 8 3 2 0 1 45 3 2 7 2 46 2 2 4 4 45 3 1 7 2 44

Don’t know 7 9 4 4 0 8 4 5 4 2 7 4 5 6 0 5 4 6 5 3 7 5

MEAN 3.3 3.6 4.3 2.5 1.8 1.4 8.5 4.2 2.5 3.4 1.9 8.6 4.2 2.6 2.4 2.2 8.5 4.3 2.4 2.1 1.8 8.5

Sept    

17-18 

(GB**)

Sept    

17-18

Does Jeremy Corbyn becoming leader of the Labour party make you 

more or less likely to vote Labour at the next general election?

More likely 16 20 3 40 27 23 3 6 34 25 29 4 5 34 26 32 3 5 27 26 35 7

Less likely 22 19 31 4 33 15 27 30 7 27 20 26 29 7 35 20 25 31 14 21 10 22

No difference - I was probably going to vote Labour anyway 13 19 1 51 0 5 2 1 52 6 6 1 0 52 5 8 2 2 47 13 7 1

No difference - I probably wasn't going to vote Labour anyway 37 32 62 0 40 46 64 61 1 37 37 67 63 1 32 34 67 56 3 27 39 64

Don't know 12 11 3 5 0 11 4 2 6 5 8 3 2 7 3 7 4 6 10 12 8 6

And does Jeremy Corbyn becoming leader of the Labour party make 

you more or less likely to vote Labour at the Welsh Assembly 

elections next year?

More likely 13 0 29 13 10 3 0 29 20 14 3 0 29 15 14 3 0 20 19 20 6

Less likely 15 26 2 29 12 25 22 4 20 15 27 23 4 27 14 26 25 9 21 8 20

No difference - I was probably going to vote Labour anyway 21 2 56 6 3 1 1 60 6 9 0 1 61 7 10 1 2 53 10 8 4

No difference - I probably wasn't going to vote Labour anyway 38 69 6 52 62 67 73 1 52 51 66 73 1 52 48 67 66 6 38 55 67

Don't know 13 3 7 0 14 4 3 6 2 11 4 3 6 0 14 4 8 12 13 9 4

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents do not 

represent a wide enough cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures will be italicised.

**Asked as the following in a GB poll: "Does Jeremy Corbyn becoming 

leader of the Labour party make you more or less likely to vote Labour at 

the next election?"
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Fieldwork: 21st - 24th September 2015

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

April    

13-15

Sept    

21-24

Nigel Farage

0 – Strongly dislike 33 30

1 6 7

2 7 7

3 6 7

4 6 6

5 7 7

6 6 5

7 7 6

8 5 6

9 3 4

10 – Strongly like 6 8

Don’t know 7 9

MEAN 3.3 3.6

Sept    

17-18 

(GB**)

Sept    

17-18

Does Jeremy Corbyn becoming leader of the Labour party make you 

more or less likely to vote Labour at the next general election?

More likely 16 20

Less likely 22 19

No difference - I was probably going to vote Labour anyway 13 19

No difference - I probably wasn't going to vote Labour anyway 37 32

Don't know 12 11

And does Jeremy Corbyn becoming leader of the Labour party make 

you more or less likely to vote Labour at the Welsh Assembly 

elections next year?

More likely 13

Less likely 15

No difference - I was probably going to vote Labour anyway 21

No difference - I probably wasn't going to vote Labour anyway 38

Don't know 13

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents do not 

represent a wide enough cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures will be italicised.

**Asked as the following in a GB poll: "Does Jeremy Corbyn becoming 

leader of the Labour party make you more or less likely to vote Labour at 

the next election?"

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West

490 520 123 226 341 319 475 535 193 209 225 209 174

500 510 75 159 354 422 556 454 207 198 211 221 173

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

29 31 33 32 31 26 35 25 29 30 33 26 31

6 7 7 8 6 5 7 6 7 4 9 6 6

7 7 10 10 6 5 9 6 4 5 8 8 11

7 6 15 6 7 4 5 8 6 9 5 6 9

5 6 3 4 6 8 5 6 4 6 4 7 6

7 7 1 5 9 8 7 7 7 7 7 6 7

6 5 0 4 7 7 5 6 5 7 6 4 6

7 5 1 6 5 9 6 6 9 6 6 6 4

7 5 3 6 3 10 6 6 4 8 6 7 5

5 4 0 3 5 6 3 6 4 6 2 6 3

10 6 10 4 8 9 5 10 10 5 10 7 7

5 12 19 11 8 3 8 9 11 9 5 12 6

3.9 3.3 2.6 3.1 3.6 4.4 3.1 4.1 3.8 3.8 3.4 3.8 3.3

24 16 34 24 19 12 19 20 19 17 22 16 26

20 18 14 13 18 25 22 16 13 23 16 22 20

18 20 4 19 24 18 18 20 14 16 21 21 21

33 32 27 28 31 39 32 32 42 38 30 26 25

6 15 21 16 8 6 8 13 12 6 11 15 9

15 12 19 20 10 9 12 14 12 12 17 11 13

16 14 11 11 15 19 16 14 10 17 13 16 18

21 22 9 18 28 21 22 21 12 22 24 25 23

39 37 41 32 36 44 40 37 51 43 33 31 33

10 16 20 20 11 7 11 14 15 6 14 17 13
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Unweighted 

no.
Weighted no.

Age and Gender

Male 18-24 31 63

Male 25-39 73 113

Male 40-59 163 168

Male 60+ 233 146

Female 18-24 44 61

Female 25-39 86 113

Female 40-59 191 174

Female 60+ 189 173

Social Grade

AB 282 182

C1 274 293

C2 175 202

DE 279 333

Newspaper Type

Express / Mail 173 157

Sun / Star 121 141

Mirror / Record 129 162

Guardian / Independent 54 25

FT / Times / Telegraph 58 51

Other Paper 157 212

No Paper 318 263

Vote 2015

Conservative 221 247

Labour 351 335

Liberal Democrat 64 60

UKIP 122 123

Green 30 23

Plaid 116 110

Other 10 10

Don’t know / Didn't vote 96 101

Region

Mid and West Wales 207 193

North Wales 198 209

Cardiff 129 117

South Wales Central 82 108

South Wales East 221 209

YouGov Welsh Weighting Data

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 

unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 

newspaper readership and Vote 2015:
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South Wales West 173 174

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

www.YouGov.com

© 2011 YouGov Plc. All Rights Reserved


